Feltételezziik, hogy mindkét mozgas egyenletes. Igy a gyalogos 13 és 16 6ra kozott az AB tavolsag 3/4 részét teszi
meg, a kerékparos pedig visszafordulas utan az AB tavolsagnak el6szor az 1/4-ét, majd a gyalogos nyomaban haladva
a teljes AB utszakaszt.

Tehat a kerékparos 3 ora alatt (13 o6ratol 16 oraig) az AB tavolsag 5/4-ét, a gyalogos pedig ugyanennyi id6 alatt

5
az AB tavolsag 3/4-at teszi meg. A két sebesség aranya igy ZAB : ZAB =5:3.

Megjegyzés. A mozgasok ut—idg, illetve sebesség—id6 grafikonjainak f6lvazolasa (1/a, b 4brak) igen hasznos segitséget
nyudjthat az ilyen tipusi feladatok megoldasahoz.
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1/a dbra

Ha a kerékparos az I; és Is id6pontokban indul el az A pontboél, akkor az OI1 Ty és az Ol T, haromszogek nyilvan
hasonlok (1/a abra) és a hasonlosag ardanya: OT : OTy = 1 : 4. Masteldl, ha a kerékparos elinduldsara ¢ 6raval 12 utan

2 3
keriil sor, azaz OI; = t, akkor Oly = 4t; azonban Ol; = 2 — t, ahonnan t = 3 A kerékpéaros tehat 1 — ¢ = 3 oOra alatt

éri utol elGszor a gyalogost, sebességiik ardnya igy 5 : 3.
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1/b dbra

Ha a sebesség—id6 grafikonbol indulunk ki (1/b abra), akkor a satirozott téglalapok teriiletének mérGszama a
kerékpéros 13 oratol megtett atjanak hossza, 3 - v;. Ez a gyalogos 4 orai teljes utjanak 5/4-e azaz

5
3v, = 1 4 -vgy, ahonnan vy :vgy =5:3.



